

матеріально – технічне забезпечення;
територія обслуговування, закріплена за Білявецьким НВК його засновником;
щорічний звіт директорки Білявецького НВК;
батьківське та учнівське самоврядування;
інша інформація, що оприлюднюється за рішенням Білявецького НВК або на вимогу законодавства.

X.ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ

Академічна доброчесність в Білявецькому НВК забезпечується Положенням про академічну доброчесність учасників освітнього процесу і є внутрішнім підзаконним нормативним актом, який спрямований на забезпечення якісних освітніх послуг наданих здобувачам освіти, додержання моральних, правових, етичних норм поведінки всіма учасниками освітнього процесу.

10.1.Педагогічні працівники у своїй діяльності зобов'язані дотримуватися академічної доброчесності та забезпечувати її дотримання здобувачами загальної середньої освіти. Особи, які навчаються у Білявецькому НВК, зі свого боку, зобов'язані виконувати вимоги освітньої програми, дотримуючись академічної доброчесності, та досягати відповідного рівня результатів навчання.

10.2.Адміністрація Білявецького НВК визначає основні принципи та механізми забезпечення якості освітньої діяльності та якості загальної середньої освіти, у тому числі створення і забезпечення функціонування ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату.

10.3.Основними завданнями запобігання плагіату в Білявецькому НВК є формування академічної етики та поваги до інтелектуальних надбань, дотримання норм законодавства про авторське право і покликане сприяти впровадженню практики належного цитування через визначення поняття та форм плагіату, методів запобігання його поширенню, процедури розгляду та фіксування фактів плагіату, а також формалізації можливих наслідків його вчинення у межах Білявецького НВК.

10.4.Профілактика плагіату в Білявецькому НВК здійснюється шляхом:
контролю з боку адміністрації за правильним оформленням педагогічними працівниками посилення на джерела інформації у разі запозичень ідей, тверджень;

контролю з боку комісії з академічної доброчесності, що створена наказом директорки Білявецького НВК.

10.5. Усі підготовлені до друку навчальні видання розглядаються на засіданнях методичної ради Білявецького НВК.

XI.САМООЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ ОСВІТИ

Для забезпечення дієвості внутрішньої системи забезпечення якості в Білявецькому НВК діяльність структурних підрозділів спрямовано на: